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Survey Data Comparison

Total
 4480

 56%  25%  18%
 2%

 1432  126

NUMBER OF STUDENTS

English 
Learner

Re-Designated

English 
Only

Initially 
Fluent

 8061

Parents Strongly Agree/Agree

Parents Strongly Agree/Agree

Parents Strongly Agree/Agree

Students Strongly Agree/Agree

Students Strongly Agree/Agree

Students Strongly Agree/Agree

Students Strongly Agree/Agree

Students

Safe & Supportive Environment

I feel my chikd(ren) bene�ted from partcipating 
in the enrichment programs. Di�erence 7.4%+

Di�erence 15.6%+

Di�erence 7.9%+

Di�erence 12.6%+

Di�erence 19.4%+

Di�erence 2.9%+

Di�erence 13.4%+

Active & Engaged Learning

I have fun and enjoy coming to the program.

I looked forward to participating in the 
enrichment programs each day.

I get the help I need with my homework.

My child(ren) gets the homework support 
he/she needs after school.
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I feel that my child is safe in the Engage 360° program.

I feel safe when I am in the program.

99.6%

94.3% 91.8%

99.9%

98.4%

93.8%

91.1%



2015-16Engage 360°

Comparación de datos de encuesta

Total
 4480

 56%  25%  18%
 2%

 1432  126

CANTIDAD DE ALUMNOS

Aprendiz 
del inglés

Re-designados

Inglés 
solamente

Con �uidez 
inicial

 8061

Los padres están de acuerdo/muy de acuerdo

Los padres están de acuerdo/muy de acuerdo

Los padres están de acuerdo/muy de acuerdo

Los alumnos están de acuerdo/muy de acuerdo

Los alumnos están de acuerdo/muy de acuerdo

Los alumnos están de acuerdo/muy de acuerdo

Los alumnos están de acuerdo/muy de acuerdo

alumnos

Ambiente seguro y de apoyo

Siento que mis hijos se bene�ciaron de partcipar en
los programas de enriquecimiento. Diferencia 7.4%+

Diferencia 15.6%+

Diferencia 7.9%+

Diferencia 12.6%+

Diferencia 19.4%+

Diferencia 2.9%+

Diferencia 13.4%+

Aprendizaje activo y participatorio

Me divierto y disfruto venir al programa.

Me emocionaba participar en los 
programas de enriquecimiento cada día.

Recibo la ayuda que necesito con mi tarea.

Mis hijos reciben el apoyo con la tarea que 
necesitan después de clases.
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GRADO

2023

Siento que mi hijo/a está seguro/a en el programa Engage 360°.

Me siento seguro/a cuando estoy en el programa.
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99.9%
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